

2020年6月22日

各位

東京都渋谷区東1-26-20 アルファグループ株式会社 代表取締役社長 吉岡伸一郎 (JASDAQ・コード番号3322)

問合せ先

管 理 部 長 松 浦 孝 暢 電話番号 03-5469-7300(代表)

主要株主の異動に関するお知らせ

2020年4月2日付けで、下記のとおり当社の主要株主に異動がありましたので、お知らせいたします。

記

1. 異動が生じた経緯

以下の株主より、2020年5月25日付けで当社株式を売却し主要株主に該当しなくなった旨の 連絡を受けたため、証券保管振替機構に対して当該株主の当社株式の保有状況に関する情報提 供を請求し、その結果を受領したところ、主要株主の異動を確認いたしました。

2. 異動した株主の概要

(1)名 称	株式会社光通信
(2)所 在 地	東京都豊島区西池袋一丁目4番10号
(3) 代表者の役職・氏名	代表取締役 重田 康光
(4)事業内容	携帯電話加入手続きに関する代理店業務他
(5)資 本 金	54, 259 百万円

3. 異動前後における当該株主の所有する議決権の数(所有株式数)及び総株主の議決権の数に対する割合

	議決権の数 (所有株式数)	総株主の議決権の数に 対する割合	大株主順位
異動前 (2020年3月31日現在)	5,748個 (574,800株)	10. 16%	第4位
異動後 (2020 年 4 月 2 日現在)	2,871 個 (287,100 株)	5.07%	第6位

- (注) 1 当社は、2020年4月1日付けで普通株式1株につき2株の割合で株式分割を行って おります。2020年3月31日現在において当該株式分割が行われたと仮定して、異 動前並びに異動後における議決権の数(所有株式数)、発行済株式総数、議決権を有 しない株式数を算定しております。
 - 2 2020 年 3 月 31 日現在の発行済株式総数 6,962,400 株 議決権を有しない株式として発行済株式総数から控除した株式数 1,310,200 株
 - 3 総株主の議決権の数に対する割合については、小数第三位を四捨五入しております。

4. 今後の見通し

今回の主要株主の異動による業績への影響はありません。